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Ευρωπαϊκή Ένωση 
Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά 
και Επενδυτικά Ταμεία Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης  

 

Ενημέρωση για την υλοποίηση της Στρατηγικής 
για την Πληροφόρηση και Επικοινωνία 

του ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014 – 2020 



 

 

 
Στο πλαίσιο εξειδίκευσης της Στρατηγικής Επικοινωνίας του Επιχειρησιακού Προγράμματος 

Θεσσαλίας 2014-2020, όπως εγκρίθηκε με τη σχετική Απόφαση της Επιτροπής Παρακολούθησης 

ΠΕΠ Θεσσαλίας 2014-2020, η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης υλοποίησε μία σειρά δράσεων τόσο στο 

2016, όσο και στο 2017 και έως σήμερα. Οι σημαντικότερες δράσεις επικοινωνίας και 

πληροφόρησης που υλοποιήθηκαν μετά τη 2η Συνεδρίαση της Επιτροπής 10ος/2016 είναι : 

 Δημοσιοποίηση 2ης Συνεδρίασης Επιτροπής Παρακολούθησης και αποτελεσμάτων της  

 Λειτουργία κι συνεχής εμπλουτισμός περιεχομένου της ιστοσελίδας της ΕΥΔΕΠΠΘ 

(www.thessalia-espa.gr ) προς ικανοποίηση απαιτήσεων και προβλέψεων, αλλά και για 

λειτουργία της ως «κόμβος» επικοινωνίας με φορείς και ευρύ κοινό. Στο 2017, 

ανατέθηκε η ολοκλήρωση ανασχεδιασμού της νέας ιστοσελίδας για το ΠΕΠ 2014-2020, 

προκειμένου να είναι πλήρως λειτουργική και φιλική προς χρήση. Υπάρχει ειδική 

μέριμνα αναφορικά με τις προϋποθέσεις χρήσης από ΑμεΑ, πρότυπο WCAG 2.0 (Level 

AA) και με δυνατότητα κείμενα και φωτογραφίες να προσαρμόζονται αυτόματα με τους 

κανόνες συμμόρφωσης του προτύπου WCAG 2.0. 

 Δημοσιοποίηση των προσκλήσεων, εντάξεων και ανακοινώσεων με ανάρτηση στην 

ιστοσελίδα της ΕΥΔ  καθώς και στην ιστοσελίδα του ΕΣΠΑ  www.espa.gr.   

 Δημοσιοποίηση περιλήψεων Προσκλήσεων στον τύπο, αλλά και απευθείας αποστολή 

στους Δυνητικούς Δικαιούχους τους. Τεχνικές συναντήσεις όπου απαιτείται.  

 Τεχνικές συναντήσεις με φορείς. 

 Δημοσιοποίηση δελτίων τύπου τόσο για τις Προσκλήσεις του ΠΕΠ όσο και για 

επιμέρους θέματα προόδου του Ε.Π. και πράξεών του. 

 Συνεχής λειτουργία γραφείου ενημέρωσης στην Ε.Υ.Δ.  

 Παραγωγή υλικού για δημοσιοποίηση σε ΜΜΕ ή προβολή στο κοινό, ενδεικτικά 

αναφέροντας αφίσες, banners, μακέτες καταχωρήσεων στα έντυπα, ενημερωτικό 

επικοινωνιακό υλικό όπως ημερολόγια κ.α. καθώς και παραγωγή επικοινωνιακών σποτ 

προβολής για ραδιόφωνο και τηλεόραση 

 Καταχωρήσεις σε έντυπα (περιοδικά και εφημερίδες) θεματικών μακετών, με στόχο την 

ενημέρωση των Δικαιούχων και των πολιτών για τη συνεισφορά του ΕΣΠΑ Θεσσαλίας 

και των Ταμείων της Ε.Ε. στη Θεσσαλία, σε ιστοσελίδες και προβολή τηλεοπτικών και 

ραδιοφωνικών σποτ προβολής ΕΣΠΑ Θεσσαλίας σε τηλεοπτικούς και ραδιοφωνικούς 

σταθμούς το τέλος του έτους 2016 και το πρώτο τρίμηνο του 2017. 

 

Στο πλαίσιο της παρούσης 3ης Συνεδρίασης της Επιτροπής, διοργανώθηκε οπτικοακουστική 

έκθεση φωτογραφίας έργων που συγχρηματοδοτήθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση στη Θεσσαλία. 

Το υλικό αυτό θα αναρτηθεί εν συνεχεία στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας και θα διανεμηθεί και 

προωθηθεί με στόχο την ευρεία ενημέρωση του κοινού. 

 

http://www.thessalia-espa.gr/
http://www.espa.gr/


 

 

Για το προσεχές διάστημα εντός του έτους 2017, η Υπηρεσία μας προγραμματίζει τη 

διοργάνωση της Ετήσιας Ενημερωτικής Εκδήλωσης ανοικτής στο κοινό, ανοικτού διαλόγου για την 

πολιτική συνοχής της Ε.Ε. και το μέλλον της, με συμμετοχή εκπροσώπων του Ευρωκοινοβουλίου, 

Οργάνων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και αρμοδίων εθνικών αρχών. Στο πλαίσιο αυτής, 

προγραμματίζονται παράλληλες  δράσεις επικοινωνίας και ενημέρωσης του ευρύ κοινού. 

Παράλληλα, εξειδικεύεται το πρόγραμμα επικοινωνίας και προβολής και σε ΜΜΕ, η συμμετοχή στη 

δράση «Η Ευρώπη στην περιοχή μου» για το έτος 2018, ενημερωτικές εκδηλώσεις και τεχνικές 

συναντήσεις για επιμέρους θέματα του Προγράμματος, καθώς και μια σειρά από δράσεις σε 

συνεργασία με τη Γ.Γ.Δ.Ε.-ΕΣΠΑ και συναρμόδιους φορείς με στόχο την προβολή του Ε.Π. και της 

συμβολής της συγχρηματοδότησης της Ε.Ε.  


